

Администрация и спорткомитет города Казани

ФУТБОЛ



ОФИЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
XI Первенство России
ПЕРВЫЙ ДИВИЗИОН



25 июня



Аромат

"РУБИН"
Казань

"ЛАДА"
Тольятти

Казань 2002



Открытое акционерное общество

Аромат

Производство
парфюмерии и косметики
Тел.: (8432) 78-28-79, 78-29-46
Тел./факс: (8432) 93-53-78



Парфюмерно-косметическая
фабрика "Аромат" -
крупнейший в Поволжье
производитель на рынке
парфюмерно-косметической
продукции, отвечающей
всем критериям
современной моды.

Всегда в наличии
полный ассортимент
одеколонов, лосьонов,
духов, шампуней и
моющих средств



Вдыхающий аромат
Свеж., красив и богат



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН

Казань, 25 июня, 18.00

РУБИН
Казань

ЛАДА
Тольятти



Директор клуба

Фарит Юсупович Хабриев.

Главный тренер

Курбан Бекиевич Бердыев.

Начальник команды

Александр Рустемович Айбатов.

Старший тренер

Виталий Витальевич Кафанов.

Тренеры:

Якуб Хаджиевич Уразсахатов,
Алексей Александрович Семенов.

Вратари:

Виктор Гаус (1964)
Сергей Козко (1975)
Валерий Алекскаров (1971)

Защитники:

Александр Грановский (1976)
Сергей Харламов (1973)
Михаил Синев (1972)
Роман Шаронов (1976)
Андрей Федоров (1971)
Милорад Мрдак (1971)
Александр Липко (1975)
Леван Силагадзе (1976)
Олег Сальников (1975)

Полузаштитники:

Денис Бояринцев (1978)
Владимир Семенов (1972)
Александр Гришин (1971)
Абделькрим Кисси (1980)
Геннадий Семин (1967)
Гизо Джеладзе (1975)
Андрей Коновалов (1974)
Сергей Яковенко (1975)
Андрей Козлов (1973)
Александр Грязин (1974)
Марат Хайруллин (1984)
Артем Козлов (1983)

Нападающие:

Валерий Климов (1974)
Виталий Какунин (1979)
Сергей Булатов (1972)
Давид Чаладзе (1976)
Вячеслав Щукин (1984)

Президент клуба

Виктор Борисович Энс

Главный тренер

Александр Борисович Гармашов

Начальник команды

Сергей Николаевич Силявка

Тренер

Сергей Александрович Бутенко

Вратари:

Михаил Володин (1968)
Денис Соловьев (1977)
Артем Павлов (1983)

Защитники:

Александр Белозеров (1981)
Сергей Шипулин (1978)
Геннадий Шарипов (1974)
Андрей Чебураев (1979)
Александр Хвостунов (1974)
Аслан Засеев (1982)
Алексей Гермашов (1982)
Александр Галахов (1981)

Полузаштитники:

Дмитрий Годунок (1976)
Виталий Калешин (1980)
Евгений Калешин (1978)
Константин Скрыльников (1979)
Артем Петренко (1986)
Василий Бровин (1982)
Виталий Бакулин (1983)
Сергей Варлаков (1984)

Нападающие:

Сергей Давыдов (1979)
Сергей Заводчиков (1981)
Вартан Мазалов (1983)
Владимир Шишлов (1979)
Максим Шевченко (1980)
Алексей Жданов (1976)
Алексей Чуравцев (1984)

Судья в поле

Игорь Егоров (Нижний Новгород)

Судьи на линии:

Петр Спирин (Рузаевка)
Олег Поглазов (Йошкар-Ола)

Инспектор матча

Владимир Михайлович Агапов (Москва)

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ГОСТЕЙ.

«ЛАДА»

• Тольятти •

Команда мастеров в Тольятти появилась в 1965 году, когда в классе «Б» дебютировал «Труд». Поводом для включения тольяттинцев в число участников чемпионата СССР послужило то, что в 1964 году «Труд» стал чемпионом Куйбышевской области и выиграл переходные матчи у «Нефтяника» из Сызрани.

«Труд», а в последствии «Химик» выступал без особых успехов в классе «Б», пока тольяттинская команда в 1970 году не объединилась с куйбышевским «Металлургом», и во второй группе класса «А» стало выступать тольяттинское «Торпедо».

Спустя 10 лет после образования новой команды, к тольяттинцам пришел первый успех. «Торпедо» заняло в своей подгруппе 1 место, но пробиться в первую лигу так и не сумело.

Таблица 1

Год	Дивизион	И	В	Н	П	Мачи	Место
1992	1 лига	34	15	8	11	57-40	6 из 18
1993	1 лига	38	25	10	3	80-29	1 из 20
Переходный турнир		5	2	3	0	8 - 3	2 из 6
1994	Высшая	30	6	10	14	24-41	16 из 16
1995	1 лига	42	25	4	13	67-39	2 из 22
1996	Высшая	34	4	6	24	18-64	18 из 18
1997	1 лига	42	16	12	14	61-56	14 из 22
1998	1 дивизион	42	15	9	18	52-70	19 из 22
1999	2 дивизион	34	27	4	3	89-22	1 из 18
Переходный турнир		2	1	1	0	3 - 2	
2000	1 дивизион	38	14	10	14	58-49	9 из 20
2001	1 дивизион	34	12	5	17	40-50	14 из 18
ИТОГО:		75	162	82	31	557-465	

В дальнейшем тольяттинцы играли во второй лиге не слишком успешно, в основном занимая места за чертой призеров зональных турниров.

Итоги выступления «Лады» (так тольяттинский клуб стал именоваться с 1989 года) в чемпионатах России видны из таблицы 1.

За 10 лет выступлений «Лада» успела побывать во всех дивизионах российского футбола, играя с переменным успехом. Все-таки лучшим, наверное, был сезон 1995 года, когда тольяттинцы, руководимые В.П.Антиховичем и А.Д.Афониным, последний раз в своей истории сумели пробиться в высшую лигу.

Прошлый сезон оказался не слишком удачным для «Лады». Волжане едва сохранили прописку в первом дивизионе. Одной из причин явились ошибки в селекционной работе. «Лада» не сумела приобрести известных футболистов, а может и не ставила подобной задачи. В основном новобранцами команды стали игроки из низших лиг. Но ряд игроков, тем не менее, стали открытием сезона. Очень

Предъявителю
скидка
до 5%

Казань, ул. Баумана, 27.
Тел.: (8432) 99-10-98
E-mail: rez_tours@mail.ru



хорошо отыграл сезон крайний хавбек К.Скрыльников, не случайно в его приобретении были заинтересованы некоторые клубы премьер-лиги. Также зарекомендовали себя полузащитник В.Калешин, нападающий В.Мазалов.

Перед началом нынешнего сезона изменения в составе «Лады» произошли не значительные. На место тренера пришел С.А.Бутенко, ранее работавший с командами «Черноморец» (Новороссийск), «Носта» (Новотроицк), «Пахтакор» (Ташкент). Именно с его приходом началась перестройка в игре команды. В нынешнем сезоне оборона автозаводцев уже строится по линейному принципу, что уже отразилось на турнирном положении «Лады». Команда находится среди лидеров первого дивизиона. Из новобранцев в первую очередь следует выделить форварда Сергея Давыдова из белорусского «Немана-Белкарда», который на сегодняшний день лидирует в списке бомбардиров не только «Лады», но и всего первого дивизиона. Сразу четыре футболиста приехали на берега Волги из ташкентского «Пахтакора». Это защитники А.Хвостунов и Г.Шарипов, полузащитник М.Николаев и нападающий А.Жданов, из астраханского «Волгарь-Газпрома» пришел полузащитник Е.Калешин, который с братом Виталием составляет tandem в центре поля. Форвард М.Шевченко прибыл в Тольятти из новороссийского «Черноморца», а из Казани вернулся защитник А.Чебураев. Покинули Тольятти опытные П.Табаков (КамАЗ) и Ю.Гатилов («Металлург» Кр).

Как и в прошлом сезоне перед «Ладой» серьезных задач не ставится. Флагман футбола в области - самарские «Крылья Советов», для Тольятти же место в первом дивизионе - уже не плохое достижение. Да и видом спорта №1 в Тольятти по-прежнему является хоккей. Но ошибается тот, кто думает, что с тольяттинцами не

нужно считаться. Несомненно, состав и уровень игры вазовцев позволяет им с полным основанием расчитывать на место среди лидеров. И никому не удается пройти «тольяттинский барьер», что называется, «малой кровью».

Казань-Тольятти История встреч

Ни с одной командой первого дивизиона «Рубин» не встречался так часто, как с тольяттинской «Ладой». Всего на сегодняшний день «Рубин» провел с «Ладой» 44 официальных матча - 18 побед при 13 ничьих и 14 поражений. Разница мячей 53-46 в пользу казанцев.

В прошлом сезоне «Лада» сумела свести в ничью матч в Казани - 1:1 (Махлюф у «Рубина», Сербин у «Лады») и одержать победу дома - 1:0 (Шипулин). Как будет в нынешнем году?

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ.

АЛЕКСАНДР ЛИПКО



- Александр, вы воспитанник краснодарского футбола?

- Да, мы вместе с Димкой Хохловым в одной группе тренировались у Михаила Афонина, который сейчас тренирует профес-

сиональный клуб «Краснодар 2000». На год младше меня в нашей школе начинали два Максима – Бузникин и Деменко.

Правда, к моему приходу в эту школу приложила руку одна знакомая матери, которая работала тогда в клубе. Тогда был набор в группу, и я попросил, чтобы

предъявителю
скидка
до 5%

ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ «ФРАНСТУРСКАЗАНЬ»
Туры по всему миру любой сложности с вылетом из Казани
и Москвы. Визовая поддержка и авиабилеты.
Телефон: (8432) 92 36 12

меня записали. Только начал заниматься, как началась чехарда с тренерами, никому ничего не надо было и меня в девять лет перевели в СДЮШОР-5.

- Как так получилось, что из четырех лучших воспитанников краснодарского футбола 1975-75 года рождения, ни один так и не заиграл за «Кубань»?

- Я же говорю, что им ничего не надо было. «Кубань» в то время болталась между первой и второй лигой, на футбол махнули рукой. Мы играли за сборную России, подписывай с нами контракт, а потом продавай или еще что. Только когда мы с Димкой и начали переговоры с московскими клубами, нас пригласили на одну товарищескую игру «Кубани». Для галочки. Вот и забрали нас в Москву, сразу после школы – Хохлова в ЦСКА, меня в «Спартак».

- А не страшно было в 17 лет срываться в Москву?

- Да я с 14 лет постоянно катался в сборную, постоянно жил один на сборах. Друзья появились, тот же Титов. Перспектив дома не было, «Кубань» в то время «воевала» с новым коллективом «Колос», за то, кто будет основной командой края. Союз в то время только что развалился, у «Спартака» в составе было 14 игроков сборной, но место в дубле мне нашлось.

- Когда начали подтягивать к основе?

- В 1993-м на Кубке Содружества. Через год удалось выйти в основном составе уже в матче чемпионата страны. Плюс две игры в Лиге чемпионов, с «Пари Сен Жермен», тогда Джордж Веа творил чудеса, и киевским «Динамо». Киевлян обыграли – 1:0, и в этом матче выходил Андрей Шевченко. Но основным игроком я себя почувствовал себя в 1996-м. Уехали Черчесов, Никифоров, Юран, другие ветераны...

- Вы упомянули Сергея Горлукови-

ча, «Заслуженного Деда России». Не опасались выходить с ним в составе, ведь он спокойно мог послать и по матушке, и по батюшке.

- Да, не, нормально. Наоборот, очень много смеялись с него.

Он абсолютно не понимает шуток. А в игре такой голосистый просто необходим, иначе наша молодежь на поле разбежалась бы куда.

- Вместе с ним вы завоевали неожиданное золото 1996 года. Вспомните о тех временах.

- Я думал, что мы не выиграем. Но «Локо» помог нам, обыграв «Ротор», а мы тогда потеряли очки, сыграв с «Ростсельмашем». Приехали на базу расстроенные, думаем – е-мое, не видать нам «золота». Но где-то нам повезло, где-то сами зубами выгрызли это первое место, потому, что команда была очень молодая и «голодная» до побед.

- Почему успехи в «Спартаке» не привели вас в сборную России?

- Я играл в «молодежке», олимпийской сборной. Но там у меня не сложились отношения с тренером Гершковичем, который потом, естественно, игнорировал меня. Вызовом Хохлова в национальную команду он тоже поначалу препятствовал, после того, как однажды Димка отказался играть, потребовав, чтобы нас с Семаком вернули в состав «молодежки». Потом я уехал в Нижний Новгород, после чего обо всех сборных пришлось забыть.

- Почему та команда чемпионов распалась? Вы, Джубанов, Мелешин, Дуон, практически все разошлись по другим клубам, и остался только Титов.

- Романцев не очень любит молодых.

- Но, ведь этот недостаток исправляется с годами.

- А он хочет, чтобы сразу. Это же Жора (Георгий Ярцев) поверил в молодых, а

Предъявителю
скидка
до 5%

Казань, ул. Баумана, 27.
Тел.: (8432) 99-10-98
E-mail: rez_tours@mail.ru

REZEDA
TOURS

Олег Ивановичу нужны только «звезды».

- Но, по существу из той команды сейчас в высшей лиге играет только Мелешин.

- В то время мы уходили по командам высшей лиги. Это сейчас разошлись кто куда, где больше платят.

- После «Спартака» в вашей карьере был нижегородский «Локомотив».

- Да. Игра под руководством Валерия Овчинникова. За глаза его называли «Толстый Борман», а при встрече Викторыч. Никак он не руководил командой. Сидет, нальет себе кофе, положит рядом сотовый, и смотрит. Без мяча бегали на тренировках всю дорогу. Игроков он собирали хороших, которые могут играть в футбол, а делать этого он не разрешал. Бей-бэги, поэтому и результатов не было. А потом и денег не стало. Только и слышалось — невыполнение контракта. Честно говоря, с 1999 года деньги уходили непонятно куда? Мне тоже не заплатили, потому и ушел. За копейки. Он много обещает, но ничего не делает. Его взяли в Астрахань, но команда там играть не будет! Хотя поначалу у «Волгаря» и будут какие-то успехи, возможно даже команда выйдет в премьер-лигу. Но приход Бормана в команду — это путь в никуда.

- Понятно. Свиданье было без любви, разлука вышла без печали.

- Вообще никакой печали, радость одна. Ушел в «Шинник», где два года выполняли задачу выхода в высшую лигу. Первый год не получилось, людей не тех набрали, а второй год прошел как по маслу. Хотя и проигрывали, и вничью играли, но уверенность была в том, что задачу выполним. Главный тренер Побегалов умел подготовить команду чисто психологически, мастерство у игроков было. Что еще надо?

- А как случилось приглашение в «Рубин»?

- За несколько туров до конца чемпи-

оната ко мне подошли представители «Рубина». Предложение было более заманчивым, чем у «Шинника». Команда с задачей выхода — это всегда интересно. Подписали контракт на год. Здесь и тренер бывший футболист, что очень важно. А эти Борманы, Найденовы, которые сами в футбол не играли, не понимают его... У них только деградируешь.

- Вам 26 лет. Уже можно оглянуться назад, повспоминать. О лучшем матче, лучшем голе.

- Самый запоминающийся матч, конечно, Лига чемпионов, против киевлян. Витя Онопко в обед подошел, сказал — «Готовься, ты выйдешь!» А там были Ананко, Чудин, Мамед (Рамиз Мамедов) под основой. Вышел, отыграл. Шева (Андрей Шевченко) тогда дебютировал, вышел на 15 минут. Не забил. У них тогда солировал Леоненко. Я этот матч записал на кассету. А самый запоминающийся гол... Наверное, мяч в ворота «Локомотива» в финале Кубка России. Шел, шел с мячом, пересек центральную линию. И ударил. Босс (Сергей Овчинников) думал, что будет передача, и вышел на перехват. Не перехватил.

Джаудат АБДУЛЛИН

СЕРГЕЙ ДАВЫДОВ:

Мне все придется доказывать заново



Самым громким приобретением тольяттинской «Лады» в нынешнем межсезонье, вне всяких сомнений, можно считать лучшего снайпера белорусского чемпионата Сергея Давыдова. И в рос-

предъявителю
скидка

5%

ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ «ФРАНСТУРСКАЗАНЬ»
Туры по всему миру любой сложности с вылетом из Казани
и Москвы. Визовая поддержка и авиабилеты.
Телефон: (8432) 92 36 12

сийском первом дивизионе Сергей продолжает забивать голы и возглавляет список бомбардиров.

- Начинал играть я в городе Вязьме, что в Смоленской области, - рассказывает Давыдов. - Потом учился в Смоленском институте физкультуры. Один сезон проиграл в «Химках», а два последних года провел в Белоруссии, выступая за «Неман-Белкард» из Гродно. Эта команда дважды при мне занимала четвертое место в чемпионате страны.

А каков уровень белорусского чемпионата в сравнении с российским?

По своему уровню белорусский чемпионат я бы поставил где-то между первой и второй лигами российского. Вся проблема в том, что белорусские клубы небогаты.

Довольно странно, что второй снайпер белорусского чемпионата Виталий Кутузов, забивший 14 мячей, отправился в итальянский «Милан», а первый, наколотив 25 голов, оказался в первом российском дивизионе.

Ничего странного тут нет. За Кутузовым итальянцы следили давно, у него есть личный агент, а его клуб, регулярно выступая в еврокубках, живет на деньги от продажи футболистов. Мне же в первом российском дивизионе придется все доказывать заново.

Надо сказать, что два гола, которые вы забили по ходу сборов за «Ладу», заставили поклонников вазовцев несколько приуныть. Неужели даже моментов не было для взятия ворот?

Моменты как раз были, но я никогда в межсезонье помногу не забивал. Да и нехорошая для нападающих эта примета - много забивать зимой. К тому же могу назвать целый ряд причин, связанных и с

неустойчивым составом, и с особенностями тренировочного процесса.

Может, дело в том, что в Гродно партнеры чаще выводили вас на ударную позицию длинным пасом из глубины поля, а тольяттинцы отдают предпочтение коротким и средним передачам?

Я бы не стал тут спешить с выводами. На последних сборах «Лада» уже отказалась от так называемого спартаковского стиля с его многочисленными передачами, стремлением к постоянному контролю мяча. Связано это с приходом нового тренера - Сергея Бутенко. К тому же Сергей Александрович готовит команду к игре защитников в линию. Так что к началу сезона многое в тактике «Лады» может измениться.

По словам главного тренера вазовцев Александра Гармашова, он сейчас задумывается над вариантом, при котором автозаводцы станут играть с двумя инсайдами и вами - на острье атаки...

Тут я не готов что-то комментировать. После возвращения из Болгарии об этом пока и разговора не было.

Вернемся, однако, к предистории вашего появления в «Ладе». Кто обратил внимание тольяттинцев на футболиста Давыдова в далеком в общем-то от российского первого дивизиона чемпионате Белоруссии?

Меня посоветовал Гармашову посмотреть нынешний тренер-секретарь «Лады» Сергей Анатольевич Антонкин.

Поговаривают, будто вам предлагали сменить гражданство, дабы вы могли выступать за сборную Белоруссии.

Тут журналисты все преувеличивают. Речь шла о молодежной команде этой страны, а это, согласитесь, совсем дру-

Предъявителю
скидка
до 5%

Казань, ул. Баумана, 27.
Тел.: (8432) 99-10-98
E-mail: rez_tours@mail.ru

REZEDA
TOURS

гое дело.

Вы приезжали на просмотр в Тольятти еще в июле и могли провести вторую половину прошлого сезона уже в «Ладе»...

Летом я действительно провел несколько тренировок с «Ладой», посмотрел домашнюю игру команды с «Химками». Только я думаю, что от моего возвращения в Белоруссию выиграли все: и я и «Неман-Белкард», и «Лада» в конечном итоге.

Звали, наверное, не только в Тольятти?

Вариантов было немало, только что сейчас об этом говорить, если я в «Ладе»?

В Тольятти успели осмотреться?

Город мне понравился. Я уже привез сюда свою супругу. И здесь она родила дочку, которую мы назвали Катей.

Рождение ребенка становится для футболиста, часто оторванного от дома, событием очень значимым в плане дальнейшей карьеры. Какие вы испытали по этому поводу эмоции?

Думаю о своей семье почти постоянно, сильно по ней скучаю. Что касается дальнейшей карьеры, то тут надо дождаться начала сезона. Тогда и будет ясно, как рождение дочери повлияло на мою игру.

Максим Курочкин. «Футбол»

«РУБИН» В КУБКЕ РОССИИ

Состоялись матчи 1/32 финала кубка России. Предлагаем их результаты. После каждого результат указывается клуб премьер-лиги, который будет соперником победителей матчей.

«Автомобилист» (Нагинск) - «Химки» - 0:1 - «Торпедо» (Москва)

«Металлург» (Липецк) - «Агрокомплект» (Рязань) - 3:0 - «Шинник» (Ярославль)

«Краснознаменск» - «Динамо СПб (Санкт-Петербург) - 1:5 - ЦСКА

«Псков-2000» - «Кристалл» (Смоленск) - 1:2 - «Ростсельмаш» (Ростов-на-Дону)

«Динамо» (Махачкала) - СКА (Ростов-на-Дону) - 1:0 - «Локомотив» (Москва)

«Волгарь-Газпром» (Астрахань) - «Кубань» (Краснодар) - 0:1 - «Анжи» (Махачкала)

«Краснодар-2000» - «Черноморец» (Новороссийск) - 1:3 - «Крылья Советов» (Самара)

«Автодор» (Владикавказ) - «Спартак» (Нальчик) - 0:0 (по пенальти 3:5) - «Динамо» (Москва)

«Лукойл» (Челябинск) - «Уралмаш» (Екатеринбург) - 2:2 (по пенальти 1:3) - «Зенит» (Санкт-Петербург)

«Лада» (Тольятти) - «Факел» (Воронеж) - 2:1 - «Торпедо-ЗИЛ» (Москва)

«Светотехника» (Саранск) - «Энергетик» (Урень) - 3:3 (по пенальти 2:4) - «Сатурн-REN TV» (Раменское)

«Рубин» (Казань) - «Нефтехимик» (Нижнекамск) - 3:1 - «Алания» (Владикавказ)

«Чкаловец-1936» (Новосибирск) - «Локомотив» (Чита) - 2:0 - «Спартак» (Москва)

«Смена» (Комсомольск-на Амуре) - «Амкар» (Пермь) - 0:2 - «Уралан» (Элиста)

«Газовик-Газпром» (Ижевск) - «СКА-Энергия» (Хабаровск) - 2:6 - «Сокол» (Саратов)

«Томь» (Томск) - «Металлург» (Красноярск) - 2:0 - «Ротор» (Волгоград)

предъявителю
скидка
до 5%

ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ «ФРАНСТУРСКАЗАНЬ»
Туры по всему миру любой сложности с вылетом из Казани
и Москвы. Визовая поддержка и авиабилеты.
Телефон: (8432) 92 36 12

«Рубин» (Казань) - «Нефтехимик» (Нижнекамск) - 3:1 (1:0)
Кубок России. 1/32 финала. Казань. Центральный стадион. 2000 зрителей. Судьи: С.Лапочкин (Санкт-Петербург) С.Игнатов (Ленинградская обл.) А.Перов (Санкт-Петербург)

«Рубин»	«Нефтехимик»
1. Козко	1. Гусев
2. Булатов (Козлов, 46)	2. Некрасов
3. Харламов	3. Ефремов
13. Силагадзе (Джеладзе, 56)	4. Клонцак
5. Федоров	5. Воронов
23. Грязин	6. Таратухин
7. Бояринцев (Семин, 46)	7. Анисахаров
24. Гришин	8. Головань (Харабара, 46)
18. Кисси	9. Григорьев (Комаров, 46)
14. Коновалов	10. Морозов
20. Сальников	11. Читая (Будылин, 70)

Голы: Грязин (30) (1:0)
Морозов (49) (1:1)
Семин (77) (2:1)
Джеладзе (84) (3:1)

Предупреждены: Булатов, Клонцак, Силагадзе.

ВСЕ МАТЧИ «РУБИНА»

«Рубин» Казань - «Волгарь-Газпром» (Астрахань) - 2:0 (2:0)
Стадион «Центральный». Казань. 11 июня. 7000 зрителей.
Судьи: Н.Иванов (Санкт-Петербург)
В.Лебедев (Санкт-Петербург)
Н.Голубев (Санкт-Петербург)

«Рубин»	«Волгарь-Газпром»
1. Козко	1. Пчельников
15. Мрдак	14. Матьюла
3. Харламов	25. Сабо
4. Липко	4. Иванов (Матюхин, 46)
21. Синев	5. Навоченко (Хадвигер, 46)
23. Грязин (Джеладзе, 66)	22. Зацепин (Мухаремович, 80)
7. Борянцев	20. Малин
24. Гришин	18. Матвеичик
25. Шаронов	19. Демин
14. Коновалов	10. Сафонов
11. Чаладзе (Булатов, 86)	11. Вишневский

Голы: Чаладзе (35) (1:0)
Бояринцев (39) (2:0)
Предупреждены: Вишневский, Коновалов, Зацепин, Демин.

«Амкар» (Пермь) - «Рубин» (Казань) - 3:0 (1:0)

Пермь. Стадион «Звезда». 19 июня.
7500 зрителей.

Судьи: А.Евстигнеев (Королев)
И.Дворников (Жуковский)
В.Гамеев (Протвино)

«Амкар»	«Рубин»
12. Степанов	1. Козко
2. Поворов	15. Мрдак
25. Хузин	3. Харламов (Козлов, 66)
24. Попов	4. Липко
3. Шутов	21. Синев
13. Фоменко	23. Грязин (Семин, 67)
4. Бахтин (Тувин, 59)	7. Бояринцев
5. Филиппов	24. Гришин
9. Парамонов	25. Шаронов

Предъявителю
скидка
до 5%

Казань, ул. Баумана, 27.
Тел.: (8432) 99-10-98
E-mail: rez_tours@mail.ru



- | | |
|--------------------------------|------------------------------|
| 10. Ахметгалиев
(Ярков, 41) | 14. Коновалов |
| 11. Нечаев
(Клебанов, 80) | 11. Чаладзе
(Булатов, 76) |

Голы: Филиппов (22), Попов (68), Паромонов (79).

Предупреждены: Грязин, Шаронов, Харламов.

тически незыблевой, традиция проигравшей «Рубина» «Амкар». Это поражение стало уже пятым подряд. Что ж, на ошибках учатся. Пока турнирное положение «Рубина» выглядит достаточно хорошим. Сумеют наши ребята найти свою игру и восстановить утраченные кондиции, лидерство удастся сохранить, если же нет, то о выходе в премьер-лигу придется забыть.

Три дня подряд в Перми соперничали команды Перми и Казани, и все три раза наши земляки уходили с поля побежденными. Но если баскетболисты УНИКСа проиграли в основном из-за ошибок судей, то в поражении «Рубина» прежде всего виноваты сами футболисты нашей команды. Пожалуй, «Рубин» провел свою худшую игру в первенстве. Наши игроки на фоне мобильных и нацеленных на победу футболистов «Амкара» выглядели какими-то вялыми и замедленными. Пожалуй, лишь один раз у «Рубина» была хорошая возможность отличиться, когда Коновалова вывели один на один с вратарем, но Андрей из выгодной позиции промахнулся. Футболисты же «Амкара» свои шансы использовали сполна. Сначала отличился знакомый казанцам Алексей Филиппов. Его удар со штрафного метров в 18 от ворот был направлен в «стенку», пробил ее и опешившего голкипера С.Козко. Второй гол после подачи углового отличным ударом головой забил, подключившийся к атаке, защитник Попов. Третий же мяч после ошибок в нашей обороне провел выведенный на ударную позицию Паромонов.

Сюрпризом для приехавших на игру казанских болельщиков стала неудачная игра «Рубина» в обороне. Пожалуй, ни в одном ранее сыгранном матче наши защитники не сыграли столь слабо.

Так и сохранилась, ставшая уже практи-

ЧЕМПИОНАТ МИРА - 2002

Как бы было клево – иметь 20 Сычевых!

Уже практически все специалисты и любители футбола выразили свое отношение к выступлению сборной России на чемпионате мира, сказав свое «Фи!»

Естественно первыми кандидатами на отчисление из сборной являются Ковтун, Никифоров и Онопко. Причем, выгонять их предлагают с позором, так, чтобы память об этой троице защитников стерлась. И чтобы духу их не осталось в раздевалках, для чего необходимо пригласить попа с кадилом.

Далее выгонять следует Черчесова, Чугайнова, Карпина и Мостового. Без позора. На всякий случай, вручив им «черную метку», чтобы не вздумали вдруг вернуться.

Чтобы быть полностью последовательными, требуется освободиться также от Аленичева, Бесчастных и Даева. Эти ребята уже подходят к 30-летнему порогу, и чтобы не услышать на следующем чемпионате Европы очередные обвинения в престарелости игроков сборной, от них следует избавиться заранее. От греха.

Итак, 11 человек выгоняем. Что же остается? Кем омолодимся?

Как ни странно – на этот вопрос никто не отвечает. И не потому, что не хотят. Не могут. Да, Ролан Гусев, которого не захо-

предъявителю
скидка
до 5%

ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ «ФРАНСТУРСКАЗАНЬ»
Туры по всему миру любой сложности с вылетом из Казани
и Москвы. Визовая поддержка и авиабилеты.
Телефон: (8432) 92 36 12

тели взять, Аршавин, Каряка, Лактионов, отцепленные в последний момент. А кто еще? Кто? Из прошлогодних футболистов, попавших в 33 лучших, можно выделить Игнашевича. И все. Полузаштитников еще можно найти, нападающие тоже есть. А вот игроков обороны днем с огнем не сыскать. Кто не попал в окончательную заявку – Ананко, Дроздов, Мамедов, Тетрадзе, Хлестов. Которые не моложе тех, кто играл в Японии. Давайте посмотрим на выступления молодежных сборных последних лет. Команды Гершковича, Пахомова, Газзаева не баловали нас выходами в финальные части Олимпийских игр и чемпионатов Европы. Так, что мы возрастных неудачников сможем поменять на более молодых? Что это даст?

Хочу высказать исключительно свое мнение. Сборная России выступила так, как она могла. С какой стати мы решили, что она достойна места среди 16 лучших футбольных стран мира? У нее более хорошие игроки? Тренеры, стадионы, поля? Нет. У нее великие традиции? Позвольте, почему вспоминая, например, сборную СССР 1986-88, мы ассоциируем ее со сборной Россией? Ее наставник Валерий Лобановский был украинцем, и в составе всегда выступало с десяток киевских динамовцев. Плюс пара грузин и белорусов. Представляю себе, чтобы произошло, выстави мы на мексиканский чемпионат 1986 года сборную РСФСР? Она имела бы бледный вид.

Представляю себе, как бы сыграла сборная СССР 2002 года, если бы в ее составе выступали Ребров, Шевченко, Каладзе, Пахарь, нынешняя линия защиты сборной Украины. Мы бы заняли первое место в группе. Сборная России это не сборная СССР. Зачем мы ждем от нее повторения результатов последней? Давайте вести историю нынешней национальной команды с 1991 года. На этом

фоне нынешнее выступление дружины Романцева ничем не уступает сборной Садырина 1994 года, и превосходит команду Игнатьева 1998.

Второе. Пока каждый клуб будет жить, и руководствоваться исключительно своими интересами, а это, к сожалению, неизбежно сейчас, ничего хорошего со сборной не будет. Каким образом можно поменять состав защитников в сборной, если в ведущем клубе страны в этой линии выступают Кебе, Митрески, Парфенов и Тчуйсе? Кого новые тренера должны привлекать в сборную, если в российском чемпионате засилье представителей ближнего и дальнего зарубежья?

Третье: Я не знаю, каким образом в российской сборной появилась такая молодежь, как Измайлова, Кержаков, Сычев? Потому, что наши детские тренеры перед своими турнирами просчитывают не тактические планы на игру, а то, – что надо выиграть любыми путями. И о квалификации нынешнего тренера судят не по тому, каких футболистов он подготовил для основного состава своего клуба, а по выступлениям на этих самых турнирах.

Скоро будет назначено новое руководство сборной. Боюсь, чтобы не произошло также как в 1998 году, когда футбольная общественность, подхлестываемая журналистами «Спорт-Экспресса», снова не навязала Федерации своего ставленника. Тогда им стал Бышовец, который проиграл все товарищеские игры и провалил старт отборочного этапа чемпионата Европы. Завтра им может стать Газзаев, Семин, Иванов, Петров, Сидоров, лишь бы он произносил следующий текст, – «Сборной требуется омоложение. Нужна свежая кровь. Сделаем ставку на молодых».

Готов и предполагаемый состав такой сборной. В скобках указан возраст, потому что только это сейчас интересует всех болельщиков. А не клуб, звание или граж-

Предъявителю
скидка
до 5%

Казань, ул. Баумана, 27.
Тел.: (8432) 99-10-98
E-mail: rez_tours@mail.ru



данство. Тем более рост с весом.

Вратари: Мандрыкин (21), Нигматуллин (28), Филимонов (28).

Защитники: Гусев (26), Евсеев (26), Игнашевич (23), Игонин (27), Нижегородов (24), Саломатин (27), Сенников (27), Смертин (27).

Как видите, среди игроков этой линии присутствуют полузащитники Гусев и Смертин, опробовавшие роль оборонцев. Больше молодых и достойных защитников нет.

Полузашитники: Аршавин (20), Бут

(26), Измайлов (20), Каряка (24), Лактионов (25), Радимов (26), Семшов (25), Титов (26).

А вот в этой линии чувствуется перебор квалифицированных футболистов. Можно еще вспомнить Безродного, Калиниченко, питерских ребят.

Нападающие: Бузников (25), Кержаков (20), Пименов (23), Попов (23), Сычев (18), Пиук (20).

Последний нападающий рекомендуется исключительно из-за своей фамилии и возраста.

Джаудат АБДУЛЛИН

ТУР ЗА ТУРОМ

13-й тур

«Динамо СПб» - «Факел Воронеж»	- 1:2
«Локомотив» - «Лада»	- 0:2
«Химки» - «СКА»	- 1:0
«Кристалл» - «Амкар»	- 3:1
«Рубин» - «Волгарь-Газпром»	- 2:0
«Спартак» - «Металлург»	- 4:1
«Черноморец» - «Нефтехимик»	- 3:1
«СКА-Энергия» - «Томь»	- 0:0
«Кубань» - «Газовик-Газпром»	- 3:0

14-й тур

«Химки» - «Спартак»	- 2:2
«Лада» - «Кристалл»	- 1:0
«СКА» - «Локомотив»	- 2:2
«Амкар» - «Рубин»	- 3:0
«Волгарь-Газпром» - «Динамо СПб»	- 1:1
«Металлург» - «Черноморец»	- 1:1
«Нефтехимик» - «СКА-Энергия»	- 1:0
«Томь» - «Кубань»	- 3:0
«Газовик-Газпром» - «Факел Воронеж»	- 0:1

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Сразу три футболиста нашей команды отметили в прошедшие дни свои дни рождения.

21 июня - юбилей у Михаила Синева. Ему исполнилось 30 лет.

22 июня день рождения у Сергея Харламова. Он отметил свое 29-летие.

24 июня - юбилей у Владимира Семенова. Ему также 30 лет.

От всей души поздравляем именинников и желаем им счастья, здоровья, успехов в спорте, новых побед с нашим любимым «Рубином».

предъявителю
скидка
5%

ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ «ФРАНСТУРСКАЗАНЬ»
Туры по всему миру любой сложности с вылетом из Казани
и Москвы. Визовая поддержка и авиабилеты.
Телефон: (8432) 92 36 12

Первенство России 2002 года. Первый дивизион.

Положение команд на 25 июня 2002 года.

№	Команда	И	В	Н	П	М	О
1.	"Томь" Томск	14	9	5	0	22-4	32
2.	"Рубин" Казань	14	9	1	4	16-7	28
3.	"Черноморец" Новороссийск	14	8	3	3	16-11	27
4.	"Химки" Химки	14	7	5	2	14-8	26
5.	"Лада" Тольятти	14	6	5	3	21-13	23
6.	"Динамо СПб" С.-Петербург	14	5	6	3	16-11	21
7.	"Кубань" Краснодар	14	6	2	6	20-15	20
8.	"Нефтехимик" Нижнекамск	14	6	2	6	13-15	20
9.	"Амкар" Пермь	14	5	5	4	16-15	20
10.	"Спартак" Нальчик	14	5	4	5	16-12	19
11.	"СКА-Энергия" Хабаровск	14	4	4	6	13-16	16
12.	"Локомотив" Чита	14	4	4	6	13-20	16
13.	"Газовик-Газпром" Ижевск	14	3	6	5	10-13	15
14.	"Кристалл" Смоленск	14	4	2	8	14-18	14
15.	СКА Ростов-на-Дону	14	3	5	6	10-19	14
16.	"Волгарь-Газпром" Астрахань	14	4	1	9	10-18	13
17.	"Факел" Воронеж	14	3	3	8	9-21	12
18.	"Металлург" Красноярск	14	2	3	9	8-21	9

Бомбардиры «Рубина» (14 мячей): Д.Чаладзе - 6, С.Булатов - 3, Д.Бояринцев - 2, В.Семенов, А.Гришин, Р.Шаронов, Г.Семин, А.Коновалов по 1.

Бомбардиры «Лады» (21 мяч): С.Давыдов - 7, Д.Годунок - 5, В.Калешин - 2, А.Чебураев, Е.Калешин, В.Шишлов, В.Бровин, Г.Шарипов, А.Жданов по 1, В.Лобанев («Металлург») в свои ворота - 1.

Бомбардиры 10-го дивизиона: С.Давыдов («Лада»), - 7, Д.Чаладзе («Рубин») - 6, Е.Буда («Нефтехимик»), С.Лебединцев (СКА), В.Камольцев («Черноморец»), Э.Зацепин («Волгарь-Газпром»), С.Рыжих («СКА-Энергия»), А.Филиппов («Амкар»), О.Шиштин («Динамо СПб»), Д.Годунок («Лада») по 5.

СЕГОДНЯ В 15-М ТУРЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ

- | | |
|-----------------------------|----------------------------|
| «Волгарь-Газпром» Астрахань | - «Газовик-Газпром» Ижевск |
| «Рубин» Казань | - «Лада» Тольятти |
| «Кристалл» Смоленск | - СКА Ростов-на-Дону |
| «Локомотив» Чита | - «Химки» |
| «Динамо» Санкт-Петербург | - «Амкар» Пермь |
| «СКА-Энергия» Хабаровск | - «Металлург» Красноярск |
| «Черноморец» Новороссийск | - «Спартак» Нальчик |
| «Кубань» Краснодар | - «Нефтехимик» Нижнекамск |
| «Факел-Воронеж» | - «Томь» Томск |

Очередную игру казанский «Рубин» проведет на выезде 1 июля в Ростове с местным СКА. А следующий календарный матч на нашем стадионе состоится 7 июля. Встречаются команды «Рубин» Казани - «Химки» Химки. Начало в 18.00

Программу подготовил Максим Лопухов.

Наш сайт в интернете: WWW.FK RUBIN.RU.

По вопросам рекламы обращаться по тел.: 71-14-04, 35-38-39

Приятный отдых и эффективное лечение – лучше не бывает!



*Генеральный директор объединения "Татарстанкурорт",
заслуженный врач Российской Федерации,
лауреат Государственной премии Республики Татарстан,
врач высшей категории Сахабутдинов Ю.Е.*

САНАТОРИЙ "КАЗАНСКИЙ" тел. (8432) 36 80 03

Расположен в самом центре г. Казани на берегу реки Казанка в парковой зоне.

Показания к лечению: заболевания органов пищеварения: рефлюкс-эзофагит, хронический гастрит, гастродуodenит; язвенная болезнь желудка, двенадцатиперстной кишки; хронические колиты, энтероколиты; дискинезия кишечника, желчных путей, желчного пузыря; желчно-каменная болезнь; хронические гепатиты, холециститы, холангиты, панкреатиты; после операций на органах пищеварения; перигастриты, перидуодениты, перигепатиты, перихолециститы, периколиты.

Сахарный диабет, оздоровление беременных.

САНАТОРИЙ "ЛИВАДИЯ" тел. (8432) 76 66 71

Расположен в г. Казани, в лесопарке, на берегу реки Казанка.

Показания к лечению: заболевания системы кровообращения: ревматический эндомиокардит, пороки сердца без признаков активности процесса, хроническая ишемическая болезнь сердца; атеросклеротический кардио-склероз после перенесенного инфаркта, гипертоническая болезнь II Б стадии, облитерирующий атеросклероз сосудов конечностей.

Заболевания органов дыхания: хронические бронхиты, хронические пневмонии без бронхэкстазов, остаточные явления после острых пневмоний; бронхозатитическая болезнь, бронхиальная астма с нечастыми и легкими приступами.

Урологические и гинекологические заболевания. Реабилитация выздоравливающих, перенесших острый инфаркт миокарда, травмы и онкологические заболевания.

САНАТОРИЙ "ВАСИЛЬЕВСКИЙ" тел. (271) 6 12 18

Расположен в сосновом лесопарке, в 30 км от г. Казани в окрестностях реки Волги.

Показания к лечению: заболевания системы кровообращения: ревматический эндомиокардит, пороки сердца без признаков активности процесса, хроническая ишемическая болезнь сердца; атеросклеротический кардиосклероз, кардиосклероз после перенесенного инфаркта, гипертоническая болезнь II Б стадии, облитерирующий атеро-склероз сосудов конечностей.

Заболевания нервной системы: болезни периферических нервов, болезни и последствия травм центральной нервной системы, функциональные болезни нервной системы.

САНАТОРИЙ "ИЖМИНВОДЫ" тел. (85549) 2 10 97

Расположен на высоком берегу реки Кама (Менделеевский район с. Ижевка).

Показания к лечению: заболевания органов пищеварения: рефлюкс-эзофагит, гастрит, язвенная болезнь, энтероколиты, дискинезия кишечника, желчных путей, после перенесенных



Тел.: (8432) 36-80-03

Факс: (8432) 38-58-40

операций, желчно-каменная болезнь, гепатиты, холециститы, холангиты, перигастриты, перигепатиты, периколиты.

Заболевания мочевыделительной системы: хронические пиелонефриты, циститы, почечно-каменные болезни.

Заболевания нервной системы: неврозы, неврастении, невралгии, остеохондроз любых локализаций, радикулит.

Заболевания опорно-двигательной системы, женской и мужской половой сферы, кожи, полости рта, эндокринной системы, дыхательной системы.

САНАТОРИЙ "ЖЕМЧУЖИНА" тел. (8552) 49 86 46

Расположен в г. Набережные Челны на берегу Меликесского пруда.

Показания к лечению: заболевания нервной системы: остеохондрозы, ДЦП, ночной энурез, невралгии тройничного нерва. Заболевания сердечно-сосудистой системы: гипертония, ишемическая болезнь сердца, ревматизм, кардиосклероз.

Заболевания органов пищеварения: гастрит, язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, колит, холециститы, гепатит, панкреатит.

Заболевания органов дыхания: хронический бронхит, бронхиальная астма, фарингит, респираторный аллергоз.

Заболевания периферических сосудов: тромбофлебиты, варикозное расширение вен.

САНАТОРИЙ "БАКИРОВО" тел. (85515) 2 59 30

Расположен на правом берегу реки Шумша в 70 км. от станции Бугульма Куйбышевской ж.д.

Показания к лечению: заболевания нервной системы: болезни периферических нервов; болезни и последствия травм центральной нервной системы; функциональные болезни нервной системы. Болезни костно-мышечной системы: артриты и полиартриты (ревматоидный артрит, полиартрит инфекционный, деформирующий остеоартроз, остеохондроз, спондилез), последствия перелома костей.

Заболевания кожи: псориаз, нейродермиты, экземы, наследственные заболевания кожи. Гинекологические заболевания, в том числе бесплодие.

ПИВО “ЗОЛОТОЙ КОВШ”



Завод
“Булгар-Хмель”
г.Новочебоксарск

Контактный
телефон
в Казани:
71-76-49



Яна

DENT

Частный
стоматологический
кабинет



г.Казань, ул.Ново-Кремлевская, 2
Главный вход Центрального стадиона

врач-стоматолог
КУЗНЕЦОВА
Яна Евгеньевна

тел.: **92-48-68**



Предъявителю скидка



Яна **DENT** **10%**